农工党漯河市委会

发挥界别优势 助力乡村振兴

■本报记者 刘净祷

近年来,农工党漯河市委会 把助力乡村振兴作为参政议政的 着力点,引导广大农工党员发挥 优势,积极关注并投身乡村振 兴,在提升农村卫生健康服务水 平、助推农村金融服务、推进法 治乡村建设等方面形成强大合 力,为巩固拓展脱贫攻坚成果, 助力乡村振兴做出了贡献。

聚焦乡村振兴, 做到精准建言 献策。农工党漯河市委会围绕促进 农村产业发展、加强乡村文化旅游 建设等,广泛开展调研,形成高质 量调研报告6篇,其中《做好基层 卫生服务工作 筑牢基础卫生服务 网底》被市委主要领导批示。农工 党漯河市委会在市政协七届六次会 议上提交集体提案及个人提案27 件, 其中涉及乡村振兴的有7件。 疫情期间, 共报送涉及农村疫情防

控的社情民意信息4篇,对我市农 村医疗条件不足、防控能力相对薄 弱等提出合理化建议,被相关部门

聚焦健康帮扶,提升基层卫 生水平。各基层支部持续开展 "情暖百姓,健康义诊,我为群众 办实事"服务活动,今年已开展7 场活动。农工党医疗专家团队120 余人次深入临颍县巨陵镇、召陵 区万金镇等开展大型义诊活动, 共免费发放价值近6000元的各类 药品,受益群众700余人次。党 员胡艳丽、刘瑜充分发挥自身优 势,指导我市50所村卫生室完成 标准化建设;组织乡镇卫生院医 生和社区卫生服务中心骨干全科 医生、骨干乡村医生、乡镇卫生 院社区卫生服务中心临床医生等 进行培训; 提供家庭医生签约服 务,并对家庭医生开展技能培

训。今年以来,全市共培训31个 团队126人。

聚焦民生需求,普惠农村金 融服务。引导农工党广大党员积 极参与乡村振兴。农工党漯河市 委会副主委王卫峰积极参与助力 乡村建设助理团工作,深入联系 乡村实地考察规划, 围绕改善村 容村貌、加强生态环境保护、 优化农村人居环境等方面提出 建议, 助力乡村发展, 建设美 丽乡村。目前,全市12个乡村 正在进行改造。党员戴源发挥 金融行业专业优势,对全市农 村普惠金融服务站站长人选进 行资质调查、资料审核, 扎实 推动203家普惠金融服务站的建 设, 让村民在家门口就能享受小 额取款、转账汇款、缴费充值等 服务。

聚焦涉法纠纷, 开展乡村法

律帮扶。党员康云生带领律师所 骨干律师共办理涉农法律援助案 件30件,扶贫济困捐助30余次, 捐助物品价值约二十万元, 开办 乡村振兴法治课堂10次、服务乡 村换届选举5次、参与矛盾纠纷排 查化解20次、举办涉农法律咨询 16场,开展乡村企业"法治体 检"专项活动8次。党员柏军营通 过政协委员工作室为群众提供法 律服务,主动到郾城区新店镇齐 罗村、郭寺村、任庄村、锁梁 村、尧河庙村等开展"送法下 活动,宣传民法典,向村民 解答涉农、养老等法律问题, 共 提供法律咨询100多次。

聚焦文化惠民, 助力乡村文 化振兴。党员杨一涵作为市书画 院院长,多年来带领文艺志愿者 深入农村和社区为群众义务写春 联。今年9月,杨一涵带领人员 积极筹备农民画展, 指导创作、 挑选作品,并参与展厅设计、文 字材料整理等工作。党员潘迎军 发挥自身优势,通过流动美术 馆,为郾城区裴城镇裴城村文化 合作社捐赠书法作品15幅、笔 墨纸砚10套,培训书法爱好者 二十余人;为孟庙镇潘北村文化

汇聚统战力量 助推乡村振兴

中共漯河市委统战部 主办

亮承诺 "五星" 争创 "挂帅摘星"

舞阳县辛安镇刘庄村"五星"支部创建综述

"我们村建有卫生所、幸福大 院、幼儿园、公厕、文化广场、 百亩植物园、标准化足球场等, 我们村被十里八村的乡亲称为 '幸福刘庄'。"近日,舞阳县辛安 镇刘庄村党支部书记张士兴自豪

今年以来,在"五星"支部 创建工作中, 刘庄村党支部多措 并举,扎实推进,"挂帅摘星"亮 承诺,力争年底成功创建"五 星"党支部。

"挂帅摘星"亮承诺。"五 星"支部创建是一项艰巨复杂的 任务,涵盖了乡村振兴的各个领 域,关系群众生产生活的方方面 面。要想成功创建"五星"支 部,必须让党支部充分发挥战斗

堡垒作用,带领群众投身乡村振 兴, 扎实推进乡村产业兴旺、生 态宜居。因此, 刘庄村党支部研 究决定,实行"挂帅摘星"、分 工协作、合力攻坚,争创"五 星"党支部。根据村"两委"干 "平安法治星""文明幸福星"和

部分工,每名干部都"挂一面 帅,摘一颗星",村党支部书记 挂帅摘"产业兴旺星"; 村党支 部委员和村委委员及一名村级后 备干部挂帅摘"生态宜居星" "支部过硬星"。为激励干部最终 能将"星"摘到手, 刘庄村党支 部制作承诺公示牌,接受广大党 员群众的监督,并引导党员群众 积极参与"五星"支部创建。

自查短板定目标。有了创

推进"五星"支部创建 激发基层治理活力

掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮 统筹推进疫情防控与经济社会发展

(上接01版) 抢抓施工黄金期, 努力从根本上解决企业供气、居 民供暖问题。统筹抓好信访稳 定、网络舆情、金融等领域风险 防范, 为经济发展创造安全稳定 社会环境。

周新鹤传达了上级有关会 议、领导指示批示精神。贾宏 宇、常英敏、乔彦强、李中

加快供气、供暖工程建设进度, 别对上周交办事项进行点评, 围绕巩固脱贫攻坚成果、创建 更高水平全国文明城市、疫情 防控、信访稳定、问题楼盘化 解、保交楼、经济运行、项目 建设、招商引资、"万人助万 企"、安全生产、污染防治等工 作列出清单,向县区、单位进 行交办和安排。

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法 版权, 未经明确书面许可, 严禁复制、转载或引用, 违者 将依法追究法律责任。

建目标,就要清楚地认识到自 己的不足,找到成功摘"星" 的路子。刘庄村党支部对准 "五星"支部创建目标,逐条对 比剖析,认真查找自身不足, 制订了"五星"支部创建工作 台账。在产业兴旺方面,重点 推动品质提升和规模经营;在 生态宜居方面,重点做好粪污 无害化处理、资源化利用和垃圾 源头分类等工作; 在平安法治方 面, 重点加强社会治安防控和应 急能力建设: 在文明幸福方面, 重点建好用好村党群服务中心, 推动"快递进村",开展丰富多 彩的文体活动;在支部过硬方 面,重点解决党员老龄化、个别 党员作用发挥不够和个别干部服 务群众能力不足的问题。对于 存在的问题,负责"挂帅摘 星"的干部要主动认领,立下 整改"军令状"。

扎实推进显担当。"五星"支 部创建时间紧、任务重。刘庄村

锚定目标,创新举措,勇于担 当,善于作为。在产业兴旺方 面,扩大合作社种植规模。刘庄 村利用1600余亩土地种植优质 粮、红薯苗,建设蔬菜大棚,农 户参与率达92%。为把"双绑" 机制落到实处,合作社先后与舞 阳金大地化工有限公司、舞莲面 粉厂签订协议,带动村民增收。 目前,村集体年收入达40多万 元。在生态宜居方面,进一步完 善污水管网设施,将全村农户污 水管道连接到村内污水主管网; 改善村一组、二组、五组环境卫 生,铺设人行道3200平方米, 栽植绿化树 2100 棵, 并与保洁 公司合作, 扎实推进垃圾分类。 在平安法治方面,安装智能监控 设备十多台, 实现村内监控全覆 盖;抽调党员干部、入党积极分 子等成立30人的应急处置队 伍,购置应急设备;进一步完善 数字乡村智能化设施。在文明幸 福方面, 充分发挥结对帮扶作

用。市水利局组织开展"四送一 助力"结对帮扶活动,邀请市二 院、市科协等组织人员到刘庄村 开展义诊等活动。刘庄村出资 10万元购买器材,组建村文艺 队,每月编排一个"五星"支部 创建或文明新风尚的节目,每周 在村文化广场演出一次, 并经常 到幸福大院为孤寡老人演出,丰 富群众文化生活。在支部过硬方 面,加强党员干部培训,提升党 建网格员服务群众能力; 做好优 培优带, 计划发展年轻党员2 名,培养年轻后备干部2名;成 立一支20人的党员志愿者服务 队,在疫情防控等方面发挥先锋

"'五星'支部创建是一项 惠民工程。下一步, 刘庄村党支 部将带领干部群众,全力争创 '五星'支部,向全村群众交上 一份满意答卷。"刘庄村党支部 书记张士兴信心满满地说。

吴振洲 李晓盼

百年医路 济世惠民

-市中心医院(漯河医专一附院、市 第一人民医院)106周年院庆系列报道



20世纪80年代,漯河市第一人民医院药剂人员罐装中药 制剂。 市中心医院供图

■本报记者 杨三川

从新中国成立初期到20 世纪80年代初,漯河市第一 人民医院处于平稳发展时 期。这段时期, 医院相继完 善各项规章制度,建立健全 了领导机构和相关职能科 室,保障医院工作的顺利开

该院相继成立了妇产 科、五官科、中医科、急诊 科和第一、第二门诊部,成 立放射科、检验科、药剂科 等辅助科室,把传染科、儿 科等科室从内科分出来。医 院先后选派消化、血液、心 血管、泌尿、脑、胸、中 医、妇产、小儿、眼、耳鼻 喉等科室人员到北京、上 海、武汉、郑州等地进修。 护理工作随着临床专业的不 断细化,逐步由掌握基础护 理和常用急救技能向专业护 理转变。医院陆续购置了胃 肠镜、食道镜、膀胱镜、心 电图机、超声心动图机、心 脏监护仪、脑电图仪、B超 等先进医疗设备。

人员素质的不断提升和

医疗设备的更新, 有力推动 了临床新技术、新业务的开 展。这段时期, 内科陆续开 展了心脏监护、血液细胞检 测、电子胃镜检测、超声心 动图监测等业务; 中医科在 治疗黄疸、中风等病症中积 累了丰富的经验; 传染科坚 持走中西医结合治疗的路 子,在治疗乙型脑炎、肝 炎、肺结核、痢疾等疾病 中,广泛使用中药通过口 服、鼻饲、灌肠等方式提 高治疗效果; 小儿科采用 肌注青霉素、口服强的 松、静滴低分子右旋糖酐 配合使用扩张血管和调节 神经药物的方法,治疗疑 难症儿童脑血液闭塞;外 科、妇产科、五官科开展 了脑挫裂伤清创、肺肿 瘤、肾切除、宫颈癌广泛 切除、垂直性斜视矫正、 耳源性脑脓肿等治疗。

漯河市中心医院106周年院庆系列报道

市妇联

让法治精神根植群众心中

■本报记者 刘 升

专业+志愿"双融合、"线 上+线下"双条线、"干部+群 众"双提升……今年以来,市妇 联不断创新普法宣传形式,扩 大普法宣传范围, 有力提升普 法宣传质效,全市广大女性及 家庭尊法、学法、守法、用法 蔚然成风。

在普法队伍建设上,采取 "专业+志愿"双融合。市妇联不 断培育壮大专业普法宣传队伍, 吸纳95名公、检、法、司工作者 和高校教师、律师等优秀人才, 积极参与妇联法治调研、普法宣 传、法治讲座等活动; 成立市 "木兰护万家"普法讲师团,41 位素质高、业务精、具有专业资 质的优秀业务骨干面向全市进行 普法宣讲,目前已开展45场次

宣讲活动;培育壮大志愿者普法 宣传队伍,成立市妇联巾帼志愿 者协会。目前,全市已招募登记 各类巾帼志愿者1.1万名。

在普法人群上,采取"干 部+群众"双提升。今年6月, 联合市法学会、市委市直工委 开展"万名党员进课堂"暨"木 兰护万家"线上法治讲座;将新 出台的家庭教育促进法纳入市委 党校教学课程,在各个主体班进 行授课,进一步增强领导干部的 法治意识;实施"木兰护万家" 维权服务项目,邀请专业律师对 各级妇联主席、妇联干部开展信 访稳定、舆情处置等方面培训, 目前已开展培训30场次。市妇 联联合市委政法委、市普法办连 续3年开展依法维护妇儿权益优 秀案例评选活动, 共评选出优秀

案例25例;开展和睦家庭系列评 选活动,每年评选市级和睦家庭

在普法形式上,采用"线上+ 线下"双条线。在线上,联合市 委政法委、市司法局制作普法微 视频、音频,普及反家暴、婚姻 财产权益维护、未成年人保护等 法律知识, 在市妇联、市委政法 委等微信公众号播出。在漯河广 播电视台开通《936沙澧女性之 声》栏目,通过以案说法、法律 咨询等形式,了解妇女诉求、回 应妇女需求。在线下,整合公、 检、法、司等部门资源,进行普 法宣传。持续开展"法润沙澧保 平安·巾帼筑梦新时代"系列宣 传活动,举办"幸福家庭·普法 先行""木兰护万家"等法治巡回 宣讲活动。

家风无声润人心

人之忧,乐人之乐……"在郾 城区龙城镇冢马村的家风馆 里,一块四四方方的木匾上, 工整地刻着马氏家训。

"今年以来,按照市、区两 级纪委监委对加强纪检监察基 层基础工作的要求, 我们立足 冢马村村史实际,挖掘村内廉 洁文化元素和先进典型, 充实 冢马村村史馆内容,新建了家 风馆。"龙城镇纪委书记宋团结

冢马村的家风馆被分成五 个区域:"记录"板块有木匾刻 制的村志和马氏家训, 并从冢 马村的历史变迁和现代发展的 角度展现村内变化;"溯源"板 块以说文解字的方式,分别对 马氏家训核心的"洁、廉、 清、信、孝"五个字的含义进

"谦约节俭,廉公有威,忧 行解读;"榜样"板块展示了村 史上著名的将军、走出的官员 和一心为民、勤俭持家、清正 廉洁的优秀党员事迹;"传承" 板块为村内百余名"名乡贤" "优学子""好媳妇""村好人" 的集中展现;"新貌"板块则为 冢马村街景的变化和村里取得 的各项荣誉。

"家风馆建成以来,这里成 了我们村继阳光村务广场后的 又一个景点。在外地务工、求 学、发展的村民回村后,第一 件事就是到家风馆观赏,每个 人都希望家人或者后辈能登上 家风馆的'精英墙'和'榜样 墙'。这是一种崇尚荣誉的信 念, 更是一种良好家风的传 承。" 冢马村党支部书记马连军 说。

张瑞

漯河市住房和城乡建设局公告

售管理办法》的有关规定,对以下房地产项目进行审查,已办理预售许可证,现予以公告(未 经授权,不得翻印)。

截至2022年10月24日预售证

	T == 4 -4 (1.1.=)			(a)	
许可证号	项目名称(楼号)	售房单位	售房面积(m²)		房屋坐落
			住宅	非住宅	
潔住建售字第	漯河万邦农产品批发市场冷链	漯河厚疆农产品批		16286.83	召陵区樟江路北侧、
20220078号	物流园(一期)建设项目BT-1	发市场有限公司			规划经四路西侧
	号、BT-2号、BT-3号、B-1号楼				
潔住建售字第	漯河万邦农产品批发市场冷链物流园	漯河厚疆农产品批		10798.13	召陵区樟江路北侧、
20220079号	(一期)建设项目BY-1号、BY-2号、	发市场有限公司			规划经四路西侧
	BY-5号、BY-8号、BY-9号楼				
潔住建售字第	韶山路·韶山府8号楼	漯河永鹏置业有限	4985.65		召陵区韶山路西
20220080号		公司			侧、渭河路南侧
潔住建售字第	昌建公园学府15号楼	漯河昌建景明置业	13006.85		经济技术开发区庐山
20220081号		有限公司			路西侧、湘江路北侧
潔住建售字第	大唐凤凰府8号、9号、	河南开源房地产开	61765.69	8934.94	源汇区泰山路南段
20220082号	10号、11号、12号楼	发有限责任公司			西侧、金江路北侧
潔住建售字第	大唐凤凰府13号、14号、	河南开源房地产开	47264.15	8099.4	源汇区泰山路南段
20220083号	15号、16号、17号楼	发有限责任公司			西侧、金江路北侧
潔住建售字第	大唐凤凰府18号、19号、	河南开源房地产开	93403.6	681.64	源汇区泰山路南段
20220084号	20号、21号、22号楼	发有限责任公司			西侧、金江路北侧
潔住建售字第	荣昌商业广场项目二	河南国之基置业有	26038.57	1267.27	召陵区中山路与人
20220085号	期16号楼	限公司			民路交叉口西北角

2022年10月25日

申报公告

漯河市召陵区万金镇万福源社区项目债权人:

为做好万福源社区的债务处置工作,切实维护广大债权人的合

法权益,现将有关债权申报登记事宜公告如下:

一、申报事项:万金镇万福源社区项目各类债权。 二、申报登记截止时间:2022年11月2日。

三、申报登记需要提供:1.债权人主体资格文件:自然人的身份 证、户口本、护照或其他身份证明文件、有效送达地址和联系电话等; 法人或其他团体组织的执照、法定代表人或负责人的身份证、有效送 达地址和联系电话等。2.债权证明文件:欠条、合同、结算书、银行资 金往来凭证及其他证明文件。

四、申报登记应由本人、单位法定代表人/负责人亲自办理。委托

他人办理的,应提交授权委托书。 五、债权人应如实申报债权。如虚报、伪造债权,将依法追究相 关责任人的法律责任。同时,召陵区万福源社区问题化解工作领导 小组一同受理反映相关问题的线索,一经查实将提请司法、监察机关

严肃追究。 六、注意事项:申报人若在上述截止期限内未进行申报,则视为 申报人自行放弃对万福源社区开发主体所享有的债权进行追索、追 偿的权利。

七、申报登记地址:漯河市召陵区万金镇金城大道人民政府西侧 万金派出所院内,联系电话:0395-5765387,0395-5571307。

八、上述债权申报登记行为,不视为万福源社区开发主体的清偿 承诺,不产生诉讼时效中止、中断的效力。

特此公告 漯河市召陵区万金镇俄刘村村民委员会 2022年10月25日

拍租公告 受委托,定于 2022年11月2日9 时,在本公司拍卖厅拍卖位于源汇区泰山 路与建设路交叉口向南100米路西原安泰 废旧钢材市场院内场地18年期租赁权(不 含院内2层楼分摊的土地面积),土地面积 约5800平方米,详见拍租文件。有意者, 请于2022年11月1日16时前向我公司指 定账户交纳30万元竞租保证金,并持有效 证件到我公司办理竞租手续。

展示地点及时间:标的所在地 即日起

至11月1日止 咨询电话:13938032832 13939507300

公司地址:人民东路教培大厦1518室 河南兴源拍卖有限公司 2022年10月25日

注销公告

漯河市梓洋电子商务有限公司经公 司决定,拟向公司登记机关申请注销登 记,清算组由田霄铭、罗小培、何路洋组 成,请债权人于2022年10月25日(公司 发布公告之日)起45日内向本公司清算 组申报债权。

> 联系电话:15890227842 漯河市梓洋电子商务有限公司 2022年10月25日

漯河市兴源置业 有限公司关于股 权收购事项的

2022年10月20日,经本公司股东会 决议确定,拟出资收购河南方冠商贸有限 公司股东李跃华90%的股权、朱运芳10% 的股权,收购完成后,本公司即持有河南 方冠商贸有限公司100%股权。自公告发 布之日起15日内,保留河南方冠商贸有限 公司相关债权关联方的申报权利,公告期 满后,则视为自动放弃相关权利。

本公司保证披露的信息内容真实、准 确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重 大遗漏。

特此公告

漯河市兴源置业有限公司 2022年10月25日

●杨文超丢失由河南天鑫置业有限公司 出具的收据(编号:0001594),声明作废。